



CONNEX SPONSORIZEAZĂ MATERNITATEA DÎN ORADEA PENTRU ACHIZITIONAREA UNUI APARAT DE VENTILATIE MECANICĂ

Pentru difuzare imediată

Contact: Ruxandra Vodă

Data: 08 februarie, 1999

Tel: 01 302 1802

Bucuresti, 8 februarie 1999 - CONNEX sponsorizează Maternitatea din Oradea cu suma de bani necesară achiziționării unui aparat de ventilatie mecanică pentru copiii nou născuti.

În seara zilei de miercuri, 3 februarie 1999, postul de televiziune PRO TV a transmis o stire care mentiona situatia în care se afla Maternitatea din Oradea. Din cauza lipsei unui aparat de ventilatie mecanică, sansele copiilor de a trăi sunt diminuate considerabil. Ceea ce este si mai dureros, doctorii sunt pusi în situatia de a alege între două sau mai multe vietii.

Mai multi angajati ai companiei CONNEX au urmărit aceasta stire. În numai câteva ore, în ziua următoare CONNEX a luat decizia de a ajuta Maternitatea din Oradea. Ajutorul se concretizează în suma de bani necesară achiziționării de către Maternitate a unui aparat de ventilatie mecanică. Pretul acestuia este estimat la aproximativ 100 de milioane de lei.

"Am fost printre cei care au urmărit stirea de miercuri seara. Pentru ca situatia a impresionat foarte mult toti angajatii CONNEX, ne-am gândit că sponsorizarea spitalului cu suma necesară achiziționării unui aparat de ventilatie mecanică ar reprezenta într-adevar un ajutor. În plus, considerăm că este de datoria noastră să acordăm ajutor spitalului si mai ales copiilor, care reprezintă viitorul", declară Raluca Milin, Corporate Communication Manager la CONNEX.

"În această maternitate se nasc anual în jur de 5000 de copii, dintre care aproximativ 500 sunt născuti înainte de termen. Din acesti 500, cel puțin 100 necesită protejare respiratorie, în medie de la una la trei săptămâni. Acest lucru este imposibil de realizat cu singurul aparat de ventilatie mecanică pe care îl avem în dotare", spune Medicul Primar Pediatru Gheorghe Tirla, Seful Sectiei de Terapie intensivă Nou Născuti de la Maternitatea din Oradea.

"Săptămâna trecuta am avut un moment de varf care ne-a îndemnat sa lansăm un semnal în mass-media. Am avut cinci copii nou născuti care reprezentau cazuri extrem de grave. Am fost în situatia de a da o sansa sigura la viata doar unuia. Nu puteam împărți o gură de oxigen la cinci copii. De aceea suntem extraordinar de multumiti de felul pozitiv si de rapiditatea cu care a răspuns CONNEX la semnalul nostru", adaugă Dr. Gheorghe Tirla.

CONNEX vă oferi si alte produse necesare noilor născuti: lapte, scutece si alte consumabile. Prin acest gest, compania își exprimă modul în care înțelege să se implice în viata comunităților pe care le deservește si să investeasca în viitor.



contactati-ne!

CONNEX